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Leistung 140 KW / 190 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Mercedes

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 593 cm

Gesamtbreite 204 cm

Höhe 283 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Polster Stoff: Grau

Mittelsitzgruppe

Einzelbett, Aufstelldach (Doppelbett)
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Ausstattung

– Premium Paket Aufbau:

Innenverkleidung aus Stoff
Falt-Verdunkelung Fahrerhaus
Fliegenschutzplissee für Schiebetür
Zusatzpolster Umbau Einzelbetten zu Doppelbett
Küchenarbeitsflächenerweiterung
Rahmenfenster
Indirekte Beleuchtung
Smart Battery Lithium 100Ah

– Chassis Komfort Paket:

Cupholder vorn
Klappdeckel für Ablagefächer links und rechts
Ladepaket Instrumententafel
Feststellbremse elektrisch
Fernlicht-Assistent
Smartphone-Integration
WirelessCharging

– Offroad Paket:

16” Stahlfelgen (schwarz) mit Stollenbereifung (All-Terrain)
Downhill Speed Regulation (Offroad-Betrieb)
Motor-/Unterfahrschutz
Elektrische Offroad-Trittstufe (einklappbar) für mehr Bodenfreiheit
Frontbügel

– Park-Paket mit 360° Kamera

– Gewichtsvariante 4.100 kg (für Mercedes Sprinter 415/417/419 CDI)

– Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht

– Lackierung Weißgrün

– Anhängerkupplung für erhöhte Anhängelast 2,8 t / 3,0 t

– 3 m Markise (anthrazit) mit dimmbarer LED-Beleuchtung

– Beheizbares Aufstelldach in Wagenfarbe

– Wasserlose Verschweiß-Toilette (Clesana mobile)

– My Bürstner App: Control Unit

– Navigation für MBUX-System

– Polster Grey Fabric

– Korpusdekor Earth

– Möbelfronten Pine

– Frachtkosten / Überführung vom Hersteller zur Firma

Trotz größter Sorgfalt sind Fehler in dieser spezifischen Fahrzeugbeschreibung nicht ausgeschlossen. Die Beschrei-
bung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Wagens und stellt keinen Vertragsbestandteil im rechtlichen
Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kaufvertrag. Den genauen Ausstattungs-
umfang erhalten Sie von Ihrem Verkaufsberater vor Ort. Zwischenverkauf vorbehalten.
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• Mercedes Benz Automatikgetriebe Allrad Sprinter 419 CDI -140 KW / 190PS - 3,88t - Euro VI-E

• Gewichtserhöhung von 3.880 kg auf 4.100 kg

• Habiton Weißgrün

• Mono

• Grey Fabric

• Komfort-Pack Aufbau (Innenverkleidung stoffbezogen, Fahrerhausverdunkelung, Cassettenplissees Front- und
Seitenscheiben, Fliegenschutzplissee für Schiebetür, Zusatzmatratze für Liegewiese, Küchen-Erweiterung, Rah-
menfenster, Lithium - Batterie - 100 Ah, Ambiente-Beleuchtung)

• Earth

• Front Pine

• Mercedes Notrufsystem, Pannenmanagement, Gurtwarneinrichtung für Fahrersitz, Gurtwarneinrichtung für
Beifahrersitz, Außenspiegel elektrisch heranklappbar, Haltegriffe für Einstieg, Außenspiegel beheizbar und
elektrisch verstellbar, Dieseltank 93 L, Attention Assistent, Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Fahrlichtas-
sistent, Kombiinstrument mit Farbdisplay, Tempomat, Seitenwindassistent, Eco Start Stop Funktion, ABS
(Anti-Blockiersystem) / ASR (Antischlupfregelung) / EBV (Elektronische Bremskraftverteilung) und ESP
(Elektronisches Stabilitäts-Programm), Regensensor, Aktiver Bremsassistent, Aktiver Spurhalteassistent, Berg-
anfahrhilfe, Totwinkelassistent, Park-Paket mit 360° Kamera, Intelligenter Geschwindigkeitsassistent, Abbiege
Assistent, Haltegriffe für Einstieg Fahrer und Beifahrer, Adaptives Bremslicht, Heckleuchten in Teil-LED Technik,
Blinkleuchten seitlich, Anhängerkupplung für erhöhte Anhängelast 2,8 t

• Klappdeckel für mittiges Ablagefach auf dem Armaturenbrett, Lenkrad in Neigung und Höhe verstellbar, Offe-
ne Ablage Cockpit Beifahrerseite, Halbautomatische Klimaanlage TEMPMATIC, Multifunktionslenkrad, Airbag
Beifahrer, Airbag Fahrer, Mercedes Komfortsitze mit Wohnraumstoff bezogen, dreh-/ höhen- und neigungsver-
stellbar mit 2 Armlehnen und Integraloptik, Warmluft-Zusatzheizung elektrisch

• Dachhaube im Wohnbereich 40x40 cm mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz, Ausstellfenster Heck, Fenster
Sitzgruppe, Fenster hinten links in Fahrtrichtung, Schiebetür rechts, Fenster Schiebetür, Elektrisch ausfahrbare
Einstiegsstufe, Sonnenmarkise anthrazit - 3,0 m inkl. dimmbarer LED Beleuchtung (i.V. mit Aufstelldach),
Beheizbares Aufstelldach Weißgrün

• Dreipunktsicherheitsgurte Wohnraum in Fahrtrichtung, 2x Einzelbetten längs, Kaltschaum-Matratzen für alle
Bettvarianten, Heckstauraum mit integrierten Verzurrösen, Klapptisch mit automatischer Absenkung, Sitzgruppe
klappbar & verschiebbar mit Isofix

• Staufach für Toiletten, Klappwaschbecken, Habiton Slidebath, Wasserlose Verschweiß-Toilette (Clesana X1)

• Bürstner Connect, LED Beleuchtung, Bedienpanel 7 Zoll, Lithium-Batterie - 150 Ah, Ladebooster 25A, Steck-
dosen (min. 3 Stück), Doppel USB Steckdose (USB A+C), Umformer 485 VA

• Diesel-Hybrid-Heizung (Timberline 1.0) mit Bedienteil

• 2 Flammen-Kocher mit integrierter Spüle und separater Glasabdeckung, Kompressorkühlschrank 69 L (Gefrierfach
7,5 L)

• DAB Radio, MBUX 10,25” Multimediasystem mit Rückfahrkamera, Sprachsteuerung und Touchscreen

Trotz größter Sorgfalt sind Fehler in dieser spezifischen Fahrzeugbeschreibung nicht ausgeschlossen. Die Beschrei-
bung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Wagens und stellt keinen Vertragsbestandteil im rechtlichen
Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kaufvertrag. Den genauen Ausstattungs-
umfang erhalten Sie von Ihrem Verkaufsberater vor Ort. Zwischenverkauf vorbehalten.
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Fahrzeugverkauf Niesmann Caravaning
Kehrstraße 51
56751 Polch

k caraworld@niesmann.dealerdesk.de
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